

# “中国体育彩票”闪耀婺源定向运动邀请赛

3月31日,由婺源县人民政府主办的“2019首届婺源油菜花文化旅游节——‘中国体育彩票杯’婺源定向运动邀请赛”在太白镇曹门村开赛,来自福建、上海、江西等8个省市的1200余人参赛“打卡”,在油菜花海中竞技角逐。江西省体育彩票管理中心主任何东昌应邀出席开幕式,并与上饶市体育局局长林伟、婺源县委书记吴曙等共同按下比赛启动球。



近年来,婺源县委、县政府高度重视体育事业,大力实施“体育+旅游”战略,积极推动体育与旅游融合发展,努力把婺源建设成户外运动之乡、体育旅游胜地。

展战略,江西省体育彩票管理中心主动作为,协调市、县体育部门工作力量,自觉把体育彩票工作融合、融入到各地赛事活动中,加大公益体彩宣传、展示力度,结合“提升品牌美誉度、提升品牌体验”的“双提升”目标,塑造公益、

公信、责任为核心的品牌形象建设工作,实现江西体彩品牌推广的提档升级。

徒步大赛等系列重大体育赛事活动,体育元素越用越活、越用越好。

外醒目,竞赛秩序册封面上的体彩宣传令人印象深刻。适逢婺源油菜花旅游旺季,现场的参赛选手和观众人头攒动,中国体育彩票的品牌形象得到充分展示,体彩公益理念得到最佳诠释。

围绕江西体育“一县一品”发

展战略,江西省体育彩票管理中心主动作为,协调市、县体育部门工作力量,自觉把体育彩票工作融合、融入到各地赛事活动中,加大公益体彩宣传、展示力度,结合“提升品牌美誉度、提升品牌体验”的“双提升”目标,塑造公益、

在婺源,中国体育彩票已连续冠名三届国际马拉松赛、三届环秀水湖国际越野赛、五届全国气排球赛、四届金秋红叶古驿道

本次比赛现场,数十面“公益体彩 乐善人生”的大型道旗迎风招展,运动员衣服、背包等装备上,中国体育彩票的标识格

(束庆浩)

## 公益体彩助力乒乓球运动发展

为丰富乒乓球爱好者的业余文化生活,推动全民健身运动的深入发展。3月23日,在鹰潭体育馆举行的“2019长胶大联盟江西分会乒乓球团体赛”比赛开拍。来自全国各地500多名乒乓高手参加了本次比赛。



上午9点,一场精彩的大战在乒乒乓乓声中拉开帷幕,横推、反拉、扣杀、削球、挑球……乒乓健儿们捉对厮杀,你来我往,十八般球艺尽情施展。比赛场面异常激烈,直拍、横拍、扣球、旋转球、弧圈球等技术在选手的手中灵活施展,让人眼花缭乱,而发球抢攻、正手对攻、底线对拉等一个个回合的精彩厮杀,不时点燃着

观众的激情。体彩鹰潭分中心工作人员在体育馆门口开展了一次体彩公益宣传活动。体彩公益金连续多年支持各项体育赛事的开展,大力推动了体育事业的发展。乒乓球作为国

球,在我国有着扎实的群众基础,公益体彩助力乒乓球运动,不仅为普及和发展这项运动,打下了坚实基础,同时帮助锻炼、培养出更多的优秀乒乓球选手,为国家输送了更多的人才。(宋慧红)

## 万元奖金源于投注习惯

3月23日晚,体彩大乐透第19032期开奖,一注三等奖花落赣州市安远县,这是大乐透新规则实施以来,安远第一次中得三等奖。



中出该奖的是安远县城九龙的06811体彩网点,该网点经营体彩十几年,是当地最早的体彩网点之一。多年来,网点中也中出过不少三等奖,但这次是单注奖金最高的。

不管购彩者本次中奖是长期守号“守得云开见月明”的结果,还是灵光一闪正中好运,总之他充分享受着“追加很简单,投注更快乐”的乐趣。

网点业主称,中奖者是经常来购彩的老彩友,中奖彩票是一张15元的5注单式追加票,这位幸运者从大乐透上市就起一直购买,虽然称不上每期必买的铁杆“粉丝”,但只要路过网点,就会买上15元的自选大乐透彩票,这已经成为他的习惯。

(游敏通)

## 机选带来好运气 初次购彩就中奖

“没想到第一次买彩票,机选了2元的大乐透,居然中了300元,真是意想不到。”3月19日,购彩者刘先生在抚州市金溪县12814体彩网点兑出了他中出的300元奖金,这可是他之前没想到的。



这次中奖确实是在不经意间发生的——3月18日下午,刘先生到12814网点对面的大超市送货,当他准备离开时,看到对面一家体彩网点里非常热闹,便不由自主地走了进去。热情的网点业主王女士看到新客人进店,连忙打招呼。当她得知刘先生没有购买过体育彩票时,便向他介绍了体彩大乐透玩法。刘先生听后来了兴趣,但因为还要继续送货,急着赶时间,就请王女士为他机选了一注,碰碰运气。

第二天,刘先生又到超市送货,顺便走进12814网点查看开奖号码,发现自己中了4+1,业主帮他兑奖,发现中了300元。刘先生没想到自己随意机选了一注彩票,就幸运中了300元奖金。

刘先生领奖表示,以后如果再到这里,一定要进网点购买大乐透,碰碰好运气。看来,刘先生初次购彩就尝到甜头,很快就会成为大乐透的“粉丝”。(梅建琴)

## 大乐透排列3 同日中奖

3月20日是大乐透开奖日,景德镇市乐平六中旁的03237体彩网点购彩者小王中得五等奖一注,奖金300元。

有什么遗憾的,知足常乐。”

比较遗憾的是,小王并没有选择复式投注而是投注了单式票。小王说,他从不研究走势图,也不写号,但经常购彩,每到开奖日,就会来到网点请业主为他机选10元的彩票,也不追加投注。这次中奖让小王有点意外,问他与大奖如此接近有没有遗憾时,他笑着说:“这

03237网点当天还中得排列3组选一注,这是精心探讨得来的,中奖者是排列3的“忠粉”,每天来到网点后,对着走势图与其他购彩者一起研究,偶尔还会与其他购彩者交流心得。这次中奖让他对自己的彩票研究更加自信,他表示,争取下次研究个能中奖的排列5,但他又说,不中就当做公益,为社会公益事业贡献绵薄之力。

(周文辉)

## 理性投注享受购彩快乐

3月20日上午,退休的王大爷来到抚州市资溪县二中门口的体彩网点。他一进门就迫不及待地掏出几张之前购买的大乐透彩票请销售员小涂帮他兑奖。原来,王大爷刚从旅游归来,好

几张之前买的彩票都中了奖尚未兑领,所以刚回到家立刻就来到网点。经过兑奖,王大爷一共中奖960元。

迷,比较理性。正因为这样,家人也很支持我的这个小爱好。”

说起购彩经历,王大爷表示:“我购买大乐透多年,喜欢但不痴”

说起购彩经历,王大爷表示:“我购买大乐透多年,喜欢但不痴”



漫画 / 王青

(谭美华)